

Несмотря на очевидную актуальность развития комплекса газохимической промышленности в самом районе добычи газового сырья, следует иметь в виду сложность и дороговизну организации газохимического производства в условиях севера. Так, пришлось отказаться от предложения построить в районе Уренгоя завод по получению метанола, поскольку расчеты показали нерентабельность такого предприятия. Климатические условия северной зоны не позволяют надеяться на экономическую целесообразность строительства и завода моторного топлива на базе газового сырья. Очевидно, должно быть уделено особое внимание быстрейшему развитию научно-исследовательских и опорно-конструкторских работ, направленных на резкое снижение стоимости промышленного строительства в условиях севера.

Рассмотренные примеры показывают, что с целью охраны окружающей среды при планировании ТПК необходимо тщательно увязывать развитие головных и сопутствующих отраслей, энергетики, транспорта и строительной базы.

Многие из нас сталкиваются с такими проблемами, как поиск хороших специалистов по ремонту квартир. Наш ресурс советует пользоваться в данном вопросе только услугами профессионалов, ведь [ремонт ванной комнаты](#) - трудоемкий процесс, требующий комплексного подхода.